1.

2.

3.
1)
2)
3)

4)

[IpomexyTouHas aTTecTanus o MaTeMaTuKe B / Kjacce.

0
Beruucaure — 24 .i+ 2 ,
24 | 7

Kaxas u3 Touek A(2; -4), B(-2; 4), C(-3; -9), D(3; 6) npuHamiexut rpadpuxy QyHKIEE y = x°?

VYKaXuTe HOMepa BEPHBIX YTBEPKICHUMN.

Ecnu yron octpelil, TO CMEXHBIN C HUM YrOJI SBJISIETCS TYIIBIM.

Kaxxnas cropoHa TpeyroapHUKa MEHBILE PA3HOCTH IBYX APYTHUX CTOPOH.

Ecnu nBe cTOpoHBI U Yyroia OQHOrO TPEyroJIbHUKA COOTBETCTBEHHO PABHBI JABYM CTOPOHAM U YIIy IPYroro
TPEYTOJIbHUKA, TO TAKHE TPEYTOJIBHUKHU PaBHBL.

BHyTpeHHue HakpecT jexalue yribl, 00pa3oBaHHbIC IByMs Iapajlie/IbHbIMU NIPSIMBIMU U CEKYIIEH, paBHBbI.

Ecnu ymeepoicoenuii neckovko, sanuwume ux uepez mouKy ¢ 3ansimou 8 nopsioxke 03pacmanusl.

4.

c
OJ¥H 13 BHEIIHKX YITIOB TPEYroibHuUKa paBeH 85°. YT,
HE CMEXXHBIC C JIAHHBIM BHEIITHUM YTJIOM, OTHOCSITCSI KaK
2 : 3. Haligure HanOonpimii u3 HuX. OTBET JaiiTe B Tpagycax.
4 B

YupocTute BeIpaskeHUE (3x + 4)2 — (3x — 1)(1 + 3x) .

L 3x+y=1,
Pemure cucremy ypaBHeHUMH
Ox—-4y=-1.

Ecnu aBromMoOmie yBenmuyaut ckopocTh ¢ 50 kM/4 10 60 KM/4, TO IpUENET B ITYHKT Ha3HAuCHHS Ha 2
yaca panble. Kakoe paccrositHue He00X0IMMO MPOEXaTh aBTOMOOMITIO?



